

## **RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE**

Pentru anul 2016

Prin prezentul raport de activitate, aduc la cunoștință comunității activitatea desfășurată în perioada 28 iunie – 31 decembrie 2016, în conformitate cu prevederile art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215/2001 cu privire la administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Social Democrat, câștigată la Alegerile Locale din 05.06.2016, mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței din data de 28.06.2016 când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Onești.

În calitate de consilier local, în urma votului primit în cadrul ședinței Consiliului Local Onești fac parte din Comisia nr. 3- pentru știință, protecție socială, învățământ, cultură, culte, tineret, sport și agrement, sănătate și conservarea monumentelor(HCL nr.87 din 28 iunie 2016), fiind aleasă secretara acestei comisii.

În perioada 28 iunie – 31 decembrie 2016 am participat la toate ședințele ordinare și la toate ședințele extraordinare.

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare întrunite de Consiliul Local al Municipiului Onești, am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva unor proiecte de hotărâre. Am încercat să identific nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul. Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Onești am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele-verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Municipiului Onești sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

În calitate de secretar am elaborat procesele verbale ale comisiei și nu am absentat la nicio ședință de comisie.

Referitor la aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2017, am susținut menținerea acestora la nivelul lui 2016 având în vedere situația economică actuală a municipiului.

Cu privire la situația sistemului de alimentare cu apă și de canalizare a Municipiului Onești, am susținut și participat efectiv în demersurile întreprinse de autoritatea executivă de preluare a sistemului public de apă și de canalizare.

De asemenea, în calitate de consilier local, am participat la o serie de ședințe, acțiuni, manifestări cu caracter social, economic, cultural, religios și educativ, desfășurate pe raza municipiului Onești.

Am participat din partea Consiliului Local Onești la CONFERINȚA NAȚIONALĂ "INTRODUCERE ÎN ANTREPRENORIAL " PARTENERIAT STRATEGIC ERASMUS+, dar și la Proiectul "YOUNG COMMUNITY MEDIATORS (YCM)- TINERI MEDIATORI ÎN COMUNITATE" la solicitarea ASOCIAȚIA AMICII COLEGIULUI TEHNIC "PETRU PONI ONEȘTI".

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere personală.

Data 27.07.2017.

Consilier local,  
Herghelegiu Alina

